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1.  Все студенты МГТУ им. Н.Э. Баумана согласно внутреннему уставу университета и ГОСТУ Р 56199-2014 «Национальный Стандарт Российской Федерации - Объекты Спорта», обязаны:
- строго соблюдать и поддерживать общественный порядок, общепринятые          нормы на территории спорткомплекса МГТУ им. Н.Э. Баумана.
- пройти медосмотр и получить паспорт здоровья, дающий право заниматься    занятиями физической культурой по медицинским показателям.
2. Общие правила безопасности:
- к  тренировочным  занятиям  по  боксу  допускаются  обучающиеся,  прошедшие  медицинское  освидетельствование  и признанные  годными  к  занятиям  спортом  и  проинструктированными  в  объеме  настоящей  инструкции.
- занятия  по  боксу  должны  проводиться  в  спортивных  залах, спортсооружениях, имеющие  ровный  нескользкий  пол, прямое  естественное освещение  или комбинированное  освещение  не менее  20 лк. При  боях  над  рингом  обязательно должно  быть  дополнительное  освещение. Пол  спортзала  должен  быть  вымыт и  просушен, помещение  зала  проветрено. Оптимальная  температура  в  спортзале +18С, во  время  занятий  спортзал  должен  проветриваться  или  должны  быть  включены  исправно  работающие  кондиционеры.
- одновременно  в  спортзале  может находиться  группа  не  более  25  человек.
- к  тренировочным  боям  допускаются  участники, хорошо  знающие  правила  ведения боя  и  освоившие  основные  приемы  защиты  и  правильного  нанесения ударов, применяемых  в боксе.
- новички  отрабатывают  правильные приемы  бокса  на  снарядах  и  спортинвентаре, под  руководством тренера-преподавателя.
- применение  защитных  боксерских  шлемов при  тренировочных  боях  у  боксеров  обязательно.
- тренер-преподаватель и участники  занятий  должны  знать  и  уметь  практически  оказывать  первую  доврачебную  помощь  пострадавшему  при несчастном  случае  при проведении  занятий  по  боксу. В  спортзале  должна  находиться  аптечка с набором  необходимых  медикаментов. 
3.  Перед началом каждого семестра:
- студент обязан пройти инструктаж по технике безопасности на занятиях по физической культуре и расписаться в журнале у своего преподавателя.
 4.  Перед занятием студент обязан:
- переодеться в раздевалке в чистую спортивную обувь на светлой подошве и спортивную форму,   которые должны соответствовать месту проведения занятий. 
- снять с себя и убрать из карманов все предметы, которые могут представлять собой опасность при занятиях физкультурой – браслеты, перстни, часы, мобильный телефон и так далее.
- за 5 минут до начала занятия, пройти в спортивный зал согласно своему       расписанию.
- до тренировки, необходимо предупредить тренера об отсутствии на тренировке, причины отсутствия должны быть переданы в дальнейшем в письменной форме (справка от врача).
- студенты, которые должны покинуть тренировку раньше, чем обычно, должны информировать тренера перед началом тренировки.
         5.  На занятиях студент обязан:
- заходить в зал, брать спортинвентарь и т.д., только с разрешения тренера-преподавателя или инструктора спортсооружений.
- бережно относиться к спортивному инвентарю и оборудованию и использовать его по назначению.
- пользоваться только исправным оборудованием.
-  внимательно слушать и неукоснительно выполнять инструкции преподавателя   по технике безопасности при выполнении упражнений.
- знать и соблюдать правила бокса и правила клуба бокса.
- под наблюдением тренера-преподавателя положить оборудование и инвентарь так, чтобы он не раскатывался по залу, и его легко можно было взять для выполнения упражнений; убрать в безопасное место инвентарь и оборудование, которое не будут использоваться на тренировке.
- во время занятий не отвлекаться самому и не отвлекать других.
- при выполнении бега и ходьбы соблюдать дистанцию, не толкать впереди бегущего.
- выполнять упражнения с предметами (набивные мячи, грифы) внимательно, осторожно, соблюдая дистанцию, интервал.
- использовать оборудование и спортивный инвентарь только по их прямому назначению, применяя правила приема показанные тренером.
- упражнения с гирей, другими тяжелыми снарядами выполнять упражнения только в присутствии тренера.
 -  находится на местах занятий только в спортивной форме и сменной обуви.
 -  поддерживать чистоту, правила санитарии и пожарной безопасности.
 - постоянно содержать ногти на пальцах рук и ног в порядке.
- при ухудшении самочувствия или получении травмы студент обязан немедленно прекратить занятие и сообщить об этом преподавателю.
- во время занятий реагировать на команды и отвечать на вопросы быстро, без колебаний и промедления.
- всегда демонстрировать энтузиазм и желание заниматься.
- выходить из спортивного зала только с разрешения тренера-преподавателя и инструктора спортсооружения.
6.  На занятиях запрещено: 
 -  проносить верхнюю одежду, сумки, рюкзаки, пакеты, свёртки, колющие, режущие предметы, стеклянную посуду, огнестрельное оружие, петарды, ядовитые, огнеопасные вещества и другие предметы, которые мешают проведению занятий и могут причинить вред здоровью занимающимся. 
 - проходить на территорию спорткомплекса с животными.
 - курить, приносить и распивать спиртные напитки.
 - начинать занятия в отсутствии преподавателя.
 - без разрешения преподавателя использовать спортивный инвентарь и оборудование.
 - самостоятельно переносить спортивные снаряды и инвентарь.
 - жевать жевательную резинку или употреблять пищу во время занятия.
 - покидать место занятия без разрешения преподавателя.
- во время тренировки категорически запрещается громко разговаривать, шутить, смеяться.
- практиковать спарринги и другие технические приемы в парах без тренера.
- использовать в спортивном зале бранные слова или замечания, унижающие чье-либо достоинство.
- спорить с тренером.
7.  Преподаватель обязан:
 - не допускать к занятию студентов, не имеющих паспорта здоровья. 
 - не допускать к занятиям студентов, не прошедших инструктаж по технике безопасности.
 - обеспечить дисциплину на занятии.
 - не оставлять без присмотра одних студентов.
 - обеспечить безопасное выполнение физических упражнений.
 - обеспечить безопасное использование спортивного оборудования и инвентаря.
 - при возникновении неисправности спортивного оборудования и инвентаря прекратить занятия и сообщить об этом руководству спортивного комплекса.
 - при ухудшении самочувствия или получении травмы студентом, преподаватель обязан немедленно прекратить занятие и вызвать врача.
 - не оставлять студента одного в опасности до прихода врача.
 - о каждом несчастном случае, преподаватель обязан немедленно сообщать заведующему кафедрой «ФВ» в письменном виде.
 - в случае возникновения пожара и других внештатных ситуаций, которые угрожают безопасности и жизни студентов, преподаватель обязан обеспечить эвакуацию студентов в безопасное место, воспользовавшись планом эвакуации и дополнительной информацией предоставленной администрацией спортивного комплекса МГТУ им. Н.Э. Баумана.
 - преподаватель, убедившись, что все студенты эвакуированы, место занятия должен покинуть последним. 
 - лица, допустившие невыполнение или нарушение инструкции по технике   безопасности, привлекаются к дисциплинарной ответственности соответствии с правилами внутреннего распорядка МГТУ им. Н.Э. Баумана.
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